



Вынесен приговор жителю города Балаково, признанному виновным в убийстве и в покушении на убийство



Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 30-летнего мужчины виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 2 сентября 2023 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в заведении, расположенном на улице Академика Жук города Балаково в ходе конфликта два раза ударил ножом по телу 36-летнего ранее незнакомого мужчины. Далее потерпевшему удалось скрыться от нападавшего - он сел в ближайший автомобиль, водитель которого незамедлительно доставил его в лечебное учреждение, где ему оказана медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

После фигурант переместился на улицу, где нанес четыре удара по телу 40-летнему ранее незнакомому мужчине. Через непродолжительное время потерпевший от полученных повреждений скончался на месте.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 14 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1853086>